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Predmét: RE: 03.1586-21.pdf

Od: I
Datum: 20.05.2021 11:25

Komu: [

Dobry den

Potvrzuji prijeti objednavky ¢.03.1586/21 na pravidelny ro¢ni servis armatur.
Termin je pfedbézné dohodnut s p.Machem na 23-28.8.2021

Krasny den

S pozdravem

B - technik pro sortiment 01

.
4
LDM servis, spol. s r.o.

Litomyslska 1378
56002 Ceska Trebova

|

From:

Sent: Thursday, May 20, 2021 11:18 AM
To: 'LDM servil

Subject: FW: 03.1586-21.pdf

From:

Sent: Thursday, May 20, 2021 8:29 AM
To: servis@ldm.cz

Subject: Re: 03.1586-21.pdf

Dobry den,
prosim o potvrzeni pfijeti objedndvky.

Predem déekuji a pekny den

nakupni oddéleni

Institute of Organic Chemistry and Biochemistry of the CAS
Flemingovo nam. 2 | 166 10 Praha 6 | Czech Republic

I0CB PRAGUE

@ UOCHS & Dne 13.05.2021 v 12:26 Marie Prokopcova napsal(a):
Dobry den,

v piiloze posilam objednavku pro UOCHB a prosim o jeji vyfizeni.

Predem dékuji a pieji pékny den

nakupni oddéleni

Institute of Organic Chemistry and Biochemistry of the CAS
Flemingovo nam. 2 | 166 10 Praha 6 | Czech Republic

www.uochb.cz | facebook.com/IOCBPrague | twitter.com/IOCBPrague

UOCHB &
I0OCB PRAGUE

20.05.2021 12:53
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